
ОСНОВЫ КИБЕРНЕТИКИ
Задачи



Построить совершенную ДНФ и совершенную КНФ ФАЛ f(x1, x2, x3), столбец значений
которой имеет вид α̃f = (1100 1011).

+

Функция f(x̃4) задана вектором значений α̃f = (1010 1111 1100 0100). Построить сокра-
щенную ДНФ функции f .
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Функция f(x̃4) задана вектором значений α̃f = (1000 1101 1010 1011). Построить сокра-
щенную ДНФ функции f .

Построить сокращенную ДНФ функции f(x̃4), заданной вектором значений:
α̃f = (1010 1111 0011 0101).

Построить сокращенную ДНФ функции f(x̃4), заданной вектором значений:
α̃f = (1111 0011 0101 1011).

Примечание: КСГП (КЕГП) – на самом деле это kern (ядро)
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Построить сокращенную ДНФ функции f(x̃4), заданной вектором значений:
α̃f = (0010 1110 0111 0111).

Построить сокращенную ДНФ функции f(x̃4), заданной вектором значений:
α̃f = (1110 1001 1100 0110).
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Построить сокращенную ДНФ ФАЛ f(x1, x2, x3, x4), столбец значений которой имеет
вид α̃f = (1110 1110 0111 0100). Применить градиентный алгоритм к покрытию характе-
ристического множества ФАЛ f ее максимальными гранями.

+
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Построить сокращенную ДНФ ФАЛ f(x1, x2, x3, x4), столбец значений которой имеет
вид α̃f = (0011 1101 1000 0111), а также совершенную ДНФ и совершенную КНФ ФАЛ
f(0, x2, x3, x4), рассматриваемой как ФАЛ от БП x2, x3, x4.

+
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Построить сокращенную ДНФ ФАЛ f(x1, x2, x3, x4), столбец значений которой имеет
вид α̃f = (1110 1110 0111 0100), а также совершенную ДНФ и совершенную КНФ ФАЛ
f(x1, x2, x3, 1), рассматриваемой как ФАЛ от БП x1, x2, x3.

+
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Построить сокращенную ДНФ ФАЛ f(x1, x2, x3, x4), столбец значений которой имеет
вид α̃f = (0110 0011 1001 0111), а также совершенную ДНФ и совершенную КНФ ФАЛ
f(x1, x2, 0, x4), рассматриваемой как ФАЛ от БП x1, x2, x4.
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Функция f(x̃4) задана своей сокращенной ДНФ:
Dсокр(f) = x1x3 ∨ x2x3 ∨ x1x2x4 ∨ x1x2 ∨ x3x4 ∨ x2x4.
Построить для функции f ядро, ДНФ Квайна и все тупиковые ДНФ.

8



Функция f(x̃4) задана своей сокращенной ДНФ:
Dсокр(f) = x2x3 ∨ x2x4 ∨ x1x4 ∨ x1x3x4 ∨ x1x2x4 ∨ x2x3x4 ∨ x1x2x3.
Построить для функции f ядро, ДНФ Квайна и все тупиковые ДНФ.
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Построить ядро, ДНФ Квайна и все тупиковые ДНФ функции f(x̃4), заданной сокра-
щенной ДНФ: Dсокр(f) = x2x3 ∨ x3x4 ∨ x2x4 ∨ x1x4 ∨ x1x2x4 ∨ x1x3x4 ∨ x1x2x3.

Построить ядро, ДНФ Квайна и все тупиковые ДНФ функции f(x̃4), заданной сокра-
щенной ДНФ: Dсокр(f) = x1x2 ∨ x2x3 ∨ x2x4 ∨ x1x3x3x4 ∨ x1x4 ∨ x3x4.
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Построить ядро, ДНФ Квайна и все тупиковые ДНФ функции f(x̃4), заданной сокра-
щенной ДНФ: Dсокр(f) = x1x2 ∨ x1x2 ∨ x2x4 ∨ x2x3 ∨ x1x4 ∨ x1x3 ∨ x3x4.
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Опираясь на следующую таблицу Квайна ФАЛ f ,
указать (с необходимыми ссылками на соответствующие определения и утверждения)

все ядровые, регулярные точки этой ФАЛ, все ее ядровые и регулярные грани, ДНФ
∩T и ДНФ ΣT , а также ДНФ Квайна.

+
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Опираясь на следующую таблицу Квайна ФАЛ f ,
указать (с необходимыми ссылками на соответствующие определения и утверждения)

все ядровые, регулярные точки этой ФАЛ, все ее ядровые и регулярные грани, ДНФ
∩T и ДНФ ΣT , а также ДНФ Квайна.

Набор α, α ∈ Bn, называется ядровой точкой ФАЛ f(x1, ..., xn), если α ∈ Nf и α
входит только в одну максимальную грань ФАЛ f . vb

При этом грань NK , являющаяся максимальной гранью ФАЛ f и содержащая точку
α, считается ядровой гранью ФАЛ f .

Пα(f) - пучок ФАЛ f через точку α - множество всех проходящих через α макси-
мальных граней ФАЛ f .

Точку α, α ∈ Nf , будем называть регулярной точкой ФАЛ f , если найдется точка
β, β ∈ Nf , для которой имеет место строгое включение Пβ ∈ Пα.

Грань NK ФАЛ f называется регулярной гранью этой ФАЛ, если все точки NK

регулярны.
T. ДНФ ∩T ФАЛ f состоит из тех простых импликант ФАЛ f , которые соответ-

ствуют ядровым граням этой ФАЛ.
T. Простая импликанта K ФАЛ f входит в ДНФ ΣT тогда и только тогда, когда

грань NK не является регулярной гранью этой ФАЛ.
ДНФ, получающаяся из сокращенной ДНФ ФАЛ f удалением тех ЭК K, для ко-

торых грань NK покрывается ядром ФАЛ f , но не входит в него, называется ДНФ
Квайна этой ФАЛ.
+
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Опираясь на следующую таблицу Квайна ФАЛ f ,

указать (с необходимыми ссылками на соответствующие определения и утверждения)
все ядровые, регулярные точки этой ФАЛ, все ее ядровые и регулярные грани, ДНФ
∩T и ДНФ ΣT , а также ДНФ Квайна.
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На основе ФАЛ покрытия для редуцированной таблицы Квайна построить все тупико-
вые, минимальные и кратчайшие ДНФ функции f(x̃4), заданной сокращенной ДНФ:
Dсокр(f) = x2x3 ∨ x2x3 ∨ x1x3 ∨ x3x4 ∨ x2x4 ∨ x1x4 ∨ x1x2

На основе ФАЛ покрытия для редуцированной таблицы Квайна построить все тупико-
вые, минимальные и кратчайшие ДНФ функции f(x̃4), заданной сокращенной ДНФ:
Dсокр(f) = x1x2 ∨ x2x3 ∨ x2x4 ∨ x1x3 ∨ x3x4x1x4 ∨ x3x4
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На основе ФАЛ покрытия для редуцированной таблицы Квайна построить все тупико-
вые, минимальные и кратчайшие ДНФ функции f(x̃4), заданной сокращенной ДНФ:
Dсокр(f) = x2x3 ∨ x1x3 ∨ x3x4 ∨ x2x4 ∨ x2x4 ∨ x1x2 ∨ x1x4.

+

16



На основе ФАЛ покрытия для редуцированной таблицы Квайна построить все тупико-
вые, минимальные и кратчайшие ДНФ функции f(x̃4), заданной сокращенной ДНФ:
Dсокр(f) = x2x3 ∨ x1x4 ∨ x3x4 ∨ x1x3x4 ∨ x1x2x4 ∨ x2x3x4 ∨ x1x2x3

+
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На основе ФАЛ покрытия для редуцированной таблицы Квайна построить все тупико-
вые, минимальные и кратчайшие ДНФ функции f(x̃4), заданной сокращенной ДНФ:
Dсокр(f) = x1x2 ∨ x2x3 ∨ x2x4 ∨ x1x3 ∨ x3x4 ∨ x1x4 ∨ x3x4
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На основе ФАЛ покрытия для редуцированной таблицы Квайна построить все тупико-
вые, минимальные и кратчайшие ДНФ функции f(x̃4), заданной сокращенной ДНФ:
Dсокр(f) = x2x3 ∨ x2x4 ∨ x1x4 ∨ x1x3x4 ∨ x1x2x4 ∨ x2x3x4 ∨ x1x2x3

+
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С помощью расширенной системы основных тождеств τ̃ ocn построить ЭП для формул
F = x3x1x2 ∨ x2x1x3 и G = (x2 ∨ (x1 ∨ x3)(x1 ∨ x3) ∨ x1x3)x2x3.
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С помощью расширенной системы основных тождеств τ̃ ocn построить ЭП для формул
F = (x2 ∨ x1x3)(x1 ∨ x2) ∨ x3(x1 ∨ x2) и G = (x1x2x3 ∨ x1((x2x3) ∨ x2)) ∨ x1x2.
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С помощью расширенной системы основных тождеств τ̃ ocn построить ЭП для формул
F = ((x1 ∨ x3x2) ∨ x3) · (x1x3 ∨ x2) и G = (x1 ∨ (x3x2 ∨ x2x3)) · (x1x3(x1 ∨ x2 ∨ x3) ∨ x2).
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С помощью расширенной системы основных тождеств τ̃ ocn построить ЭП для формул
F = (x3 ∨ (x1 ∨ x2)(x2 ∨ x1)) · (x3 ∨ (x1x2 ∨ x1x2)) и
G = (x1x2x3) · (x3 ∨ x1 ∨ x2) · (x2 ∨ (x1 ∨ x3) · (x1 ∨ x3)).
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С помощью расширенной системы основных тождеств τ̃ ocn построить ЭП для формул
F = (x1 ∨ x2x3 ∨ x2x3)(x2 ∨ (x1 ∨ x3)(x1 ∨ x3)) и G = (x2(x1 ∨ x3) ∨ x1x3)(x2 ∨ x1x3).

НЕ ЭКВИВАЛЕНТНЫ! (да, и такое бывает)

или мы неправильно переписали условие :)
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С помощью расширенной системы основных тождеств τ̃ ocn построить ЭП для формул
F = (x2 ∨ x1)(x2 ∨ x3)(x1 ∨ x3) и G = (x3 ∨ x1x2 ∨ (x1 ∨ x2 ∨ x3))(x2(x1x3 ∨ x1x3)).
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С помощью расширенной системы основных тождеств τ̃ ocn построить ЭП для формул
F = x1x2 ∨ (x2 ∨ (x1 ∨ x3)(x3 ∨ x1)) и G = (x1x3) · (x3 ∨ (x1x2 ∨ x1x2 ∨ x3)(x2 ∨ x1)).
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С помощью системы основных тождеств привести к каноническому виду КС
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С помощью системы основных тождеств τoc построить ЭП для КС Σ′ и Σ′′, указать
(с обоснованием) минимальное i, при котором данное ЭП возможно с использованием
тождеств t1 − t5, t(1)6 , . . . , t

(i)
6 .
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С помощью системы основных тождеств τoc построить ЭП для КС Σ′ и Σ′′, указать
(с обоснованием) минимальное i, при котором данное ЭП возможно с использованием
тождеств t1 − t5, t(1)6 , . . . , t

(i)
6 .
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С помощью системы основных тождеств τoc построить ЭП для КС Σ′ и Σ′′, указать
(с обоснованием) минимальное i, при котором данное ЭП возможно с использованием
тождеств t1 − t5, t(1)6 , . . . , t

(i)
6 .
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С помощью системы основных тождеств τoc построить ЭП для КС Σ′ и Σ′′, указать
(с обоснованием) минимальное i, при котором данное ЭП возможно с использованием
тождеств t1 − t5, t(1)6 , . . . , t

(i)
6 .
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С помощью системы основных тождеств τoc построить ЭП для КС Σ′ и Σ′′, указать
(с обоснованием) минимальное i, при котором данное ЭП возможно с использованием
тождеств t1 − t5, t(1)6 , . . . , t

(i)
6 .
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С помощью системы основных тождеств τoc построить ЭП для КС Σ′ и Σ′′, указать
(с обоснованием) минимальное i, при котором данное ЭП возможно с использованием
тождеств t1 − t5, t(1)6 , . . . , t

(i)
6 .
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С помощью системы основных тождеств τoc построить ЭП для КС Σ′ и Σ′′, указать
(с обоснованием) минимальное i, при котором данное ЭП возможно с использованием
тождеств t1 − t5, t(1)6 , . . . , t

(i)
6 .
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С помощью системы основных тождеств τoc построить ЭП для КС Σ′ и Σ′′, указать
(с обоснованием) минимальное i, при котором данное ЭП возможно с использованием
тождеств t1 − t5, t(1)6 , . . . , t

(i)
6 .
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С помощью системы основных тождеств τoc построить ЭП для КС Σ′ и Σ′′, указать
(с обоснованием) минимальное i, при котором данное ЭП возможно с использованием
тождеств t1 − t5, t(1)6 , . . . , t

(i)
6 .
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Промоделировать π-схемой формулу (x1 ∨ x2)(x1 ∨ x2)x3 ∨ x3(x1x2 ∨ x1x2).

Промоделировать π-схемой формулу ((x1 ∨ x2 ∨ x3)(x1 ∨ x3) ∨ x1x2x3)(x4x5 ∨ x6).

Промоделировать π-схемой формулу ((x1 ∨ x2)(x1 ∨ x3) ∨ x1x2x3)(x4x5 ∨ x4x5 ∨ x4x5).
(В последнем множителе два одинаковых слагаемых. Да, так было в оригинале)
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Построить минимальную по глубине формулу подобную формуле
x1 ∨ x2x3x4 ∨ x2x5 ∨ x3(x4 ∨ x5) ∨ x3x4 ∨ x6 ∨ x7
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Промоделировать π-схемой формулу x1∨x2x3x4∨x5x6∨x5x3(x2∨x4)x6x7∨x8 и выписать
с расстановкой всех скобок или задать деревом подобную ей формулу минимальной глу-
бины (минимальность обосновать).
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Промоделировать π-схемой формулу x1∨x2∨x8(x4∨x7)x9x10∨x4x5∨x6∨x3 и выписать с
расстановкой всех скобок или задать деревом подобную ей формулу минимальной глу-
бины (минимальность обосновать).
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Промоделировать π-схемой формулу x1x2∨x3∨ (x1∨x4)(x7∨x8)∨x5∨x4x6 и выписать с
расстановкой всех скобок или задать деревом подобную ей формулу минимальной глу-
бины (минимальность обосновать).
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Промоделировать π-схемой формулу x1 ∨ x2 ∨ x5x6 ∨ x7(x2 ∨ x3)(x4 ∨ x5) ∨ x8 ∨ x4x7 и
выписать с расстановкой всех скобок или задать деревом подобную ей формулу мини-
мальной глубины (минимальность обосновать).
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Промоделировать π-схемой формулу x3x4 ∨ x1 ∨ (x4 ∨ x5 ∨ x6)(x3 ∨ x4) ∨ x2 ∨ x7 ∨ x5x6 и
выписать с расстановкой всех скобок или задать деревом подобную ей формулу мини-
мальной глубины (минимальность обосновать).

+
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Построить минимальную (1, 1)-КС для ФАЛ f , заданной равенством f(x1, x2, x3, x4) =
(x1x3) ∼ (x2 ∨ x4).

+
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Построить минимальную (1, 1)-КС для ФАЛ f , заданной равенством f(x1, x2, x3, x4) =
(x1 ∨ x2)⊕ x3x4.
+
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Построить минимальную (1, 1)-КС для ФАЛ f , заданной равенством f(x1, x2, x3, x4) =
x1x2x3x4 ∨ x1x2x3x4 ∨ x1x2x3x4 ∨ x1x2x3x4.
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Построить минимальную (1, 1)-КС для ФАЛ f , заданной равенством f(x1, x2, x3, x4) =
x1x2x3x4 ∨ x1x2x3x4 ∨ x1x2x3x4 ∨ x1x2x3x4.
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Построить минимальную (1, 1)-КС для ФАЛ f , заданной равенством f(x1, x2, x3, x4) =
x1x2 ∨ x1x3 ∨ x2x3 ∨ x2x3x4.

+
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Построить минимальную (1, 1)-КС для ФАЛ f , заданной равенством f(x1, x2, x3, x4) =
x1x4 ∨ x2x4 ∨ x2x3 ∨ x1x3 ∨ x1x2x3x4.
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Построить минимальную (1, 1)-КС для ФАЛ f , заданной равенством f(x1, x2, x3, x4) =
(x1 ⊕ x2)x3x4 ∨ x1x2 ∨ x1x2.
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С помощью метода Шеннона, разлагая ФАЛ f(x1, x2, x3), где α̃f = (1000 1110), по БП
x1, x2, построить реализующую ее (1, 1)-КС, а затем получить из этой ККС инверсную
схему.

+
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С помощью метода Шеннона, разлагая ФАЛ f(x1, x2, x3), где α̃f = (0001 0111), по БП
x1, x2, построить реализующую ее (1, 1)-КС, а затем получить из этой ККС инверсную
схему.

+
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С помощью метода каскадов, последовательно разлагая реализуемые ФАЛ по x1, x2, x3, x4,
построить (1, 2)-КС Σ для системы ФАЛ F = (f1, f2) и СФЭ S для ФАЛ f1, где
f1 = (0001 1001 1001 1000), f2 = (x1 ∨ x2)x3x4 ∨ x1x3x4.

Забыл про СФЭ :(
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С помощью метода каскадов, последовательно разлагая реализуемые ФАЛ по x1, x2, x3, x4,
построить (1, 2)-КС Σ для системы ФАЛ F = (f1, f2) и СФЭ S для ФАЛ f1, где
f1 = (1001 0100 0100 0001), f2 = x2(x3 ⊕ x4) ∨ x2x4(x1 ∨ x3).

Забыл про СФЭ :(
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С помощью метода каскадов, последовательно разлагая реализуемые ФАЛ по x1, x2, x3, x4,
построить (1, 2)-КС Σ для системы ФАЛ F = (f1, f2) и СФЭ S для ФАЛ f1, где
f1 = (1111 0110 0110 0000), f2 = (x1 ⊕ x2)(x3 ⊕ x4) ∨ x1x2x3x4.

Забыл про СФЭ :(
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С помощью метода каскадов, последовательно разлагая реализуемые ФАЛ по x1, x2, x3, x4,
построить (1, 2)-КС Σ для системы ФАЛ F = (f1, f2) и СФЭ S для ФАЛ f1, где
f1 = (1000 1001 1001 0111), f2 = x1x2(x3 ∨ x4).

Случайно построил СФЭ для F , а не только для f1 :(
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С помощью метода каскадов, последовательно разлагая реализуемые ФАЛ по x1, x2, x3, x4,
построить (1, 2)-КС Σ для системы ФАЛ F = (f1, f2) и СФЭ S для ФАЛ f1, где
f1 = (0110 1100 0011 0110), f2 = x1x3x4 ∨ x1x2x3.
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С помощью метода каскадов, последовательно разлагая реализуемые ФАЛ по x1, x2, x3, x4,
построить (1, 2)-КС Σ для системы ФАЛ F = (f1, f2) и СФЭ S для ФАЛ f1, где
f1 = (0110 1000 1000 0101), f2 = x1x2(x3 ⊕ x4) ∨ x1x2x4.
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С помощью метода каскадов, последовательно разлагая реализуемые ФАЛ по x1, x2, x3, x4,
построить (1, 2)-КС Σ для системы ФАЛ F = (f1, f2) и СФЭ S для ФАЛ f1, где
f1 = (0110 1001 1010 0000), f2 = x1x2(x3 ⊕ x4) ∨ x1x3x4.

Забыл про СФЭ :(
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С помощью метода каскадов, последовательно разлагая реализуемые ФАЛ по x1, x2, x3, x4,
построить (1, 2)-КС Σ для системы ФАЛ F = (f1, f2) и СФЭ S для ФАЛ f1, где
f1 = (1001 0110 1001 0111), f2 = x1(x3 ∨ x4) ∨ x1(x2 ⊕ x3 ⊕ x4).
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С помощью КНФ для ФАЛ теста построить все тупиковые тесты для таблицы:
1 0 1 0 1
1 1 0 1 0
0 1 0 0 1
0 0 1 1 0
1 1 1 0 0



Найдены все тупиковые диагностически, не понятно что нужно в задании,
будьте внимательны.
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С помощью КНФ для ФАЛ теста построить все тупиковые тесты для таблицы:
1 1 0 1 0
0 1 0 0 1
1 0 1 0 1
0 0 1 1 0
1 1 1 0 0



Найдены все тупиковые диагностически, не понятно что нужно в задании,
будьте внимательны.
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С помощью КНФ для ФАЛ покрытия и ФАЛ теста построить все тупиковые покрытия
и все тупиковые проверяющие тесты для таблицы:

0 0 1 1 0
0 1 0 0 1
1 0 1 0 0
1 0 0 1 1
0 1 0 1 1


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С помощью КНФ для ФАЛ покрытия и ФАЛ теста построить все тупиковые покрытия
и все тупиковые проверяющие тесты для таблицы:

1 0 1 0 1
1 1 0 1 0
0 1 0 0 1
0 0 1 1 0
1 1 1 0 0


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С помощью КНФ для ФАЛ покрытия и ФАЛ теста построить все тупиковые покрытия
и все тупиковые проверяющие тесты для таблицы:

1 1 0 1 0
0 1 0 0 1
1 0 1 0 1
0 0 1 1 0
1 1 1 0 0


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Построить все тупиковые диагностические тесты для схемы, реализующей ФАЛ f1 =
x1x2 ∨ x1x2x3 в исправном состоянии и ФАЛ f2 = x1x2x3, f3 = x1x2, f4 = x1 ∨ x2,
f5 = x1 ∨ x2 в неисправном состояниях.
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Построить все тупиковые диагностические тесты для схемы, реализующей ФАЛ f1 =
(x1⊕x2)∨x3x1x2 в исправном состоянии и ФАЛ f2 = x1∨x2∨x3, f3 = x1∨x2, f4 = x1x2,
f5 = x1x2 в неисправном состояниях.
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В КС возможна одна из следующих четырех неисправностей:
1) обрыв контакта x1;
2) замыкание контактов x2;
3) обрыв контакта x3;
4) замыкание контактов x1, x1.

Построить все тупиковые диагностические тесты.
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В КС возможна одна из следующих четырех неисправностей:
1) обрыв контакта x1;
2) обрыв контактов x1;
3) замыкание контактов x2, x3;
4) замыкание контактов x1, x3.

Построить все тупиковые диагностические тесты.
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В КС возможна одна из следующих четырех неисправностей:
1) обрыв контактов x1;
2) обрыв контактов x1;
3) замыкание контактов x2, x3;
4) замыкание контактов x1, x3.

Построить все тупиковые диагностические тесты.

+
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В КС возможна одна из следующих четырех неисправностей:
1) замыкание контактов x1;
2) обрыв контактов x2;
3) замыкание контактов x3;
4) обрыв контактов x1, x1.

Построить все тупиковые диагностические тесты.

тестов не 8, а 6
+
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В КС возможна одна из следующих трех неисправностей:
1) обрыв контакта x;
2) замыкание контакта z;
3) замыкание всех контактов y, y.

Построить все тупиковые диагностические тесты.
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В КС возможна одна из следующих трех неисправностей:
1) замыкание контакта y;
2) замыкание контакта z;
3) замыкание всех контактов x, x.

Построить все тупиковые диагностические тесты.
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Применяя методы самокоррекции однородных подсхем π-схеме, которая моделирует
формулу, подобную формуле (x1x2 ∨ (x3 ∨ x6)x5)(x2x4 ∨ x3x5 ∨ x4x6), построить экви-
валентную ей (1, 0)-самокорректирующуюся КС сложности не больше, чем 19.

+
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Применяя методы самокоррекции однородных подсхем π-схеме, которая моделирует
формулу, подобную формуле ((x1 ∨ x4)x3x5 ∨ x1x2)(x1x6 ∨ x2 ∨ x3x4), построить экви-
валентную ей (1, 0)-самокорректирующуюся КС сложности не больше, чем 19.

+
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Применяя методы самокоррекции однородных подсхем π-схеме, которая моделирует
формулу, подобную формуле (x1x2x5 ∨ x2(x1 ∨ x4))(x1 ∨ x3x5(x2 ∨ x4)), построить эк-
вивалентную ей (1, 0)-самокорректирующуюся КС сложности не больше, чем 19.
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Применяя методы самокоррекции однородных подсхем π-схеме, которая моделирует
формулу, подобную формуле (x1x2 ∨ x3)(x2x5 ∨ x4)(x3x4x5 ∨ x1 ∨ x6), построить экви-
валентную ей (1, 0)-самокорректирующуюся КС сложности не больше, чем 19.
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Установить асимптотику сложности реализации СФЭ самой сложной из тех ФАЛ f(x1, . . . , xn),
n ≥ 4, для которых выполняется равенство f(x1, . . . , xn) = f(x2, x3, x1, x4, . . . , xn).
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Установить асимптотику сложности реализации СФЭ самой сложной из тех ФАЛ f(x1, . . . , xn),
n ≥ 4, для которых выполняется неравенство f(x1, . . . , xn) ≤ (x1 ⊕ x2)(x3 ⊕ x4).
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Установить асимптотику сложности реализации СФЭ самой сложной из тех ФАЛ f(x1, . . . , xn),
n ≥ 3, для которых ФАЛ f(x1, x2, σ3 . . . , σn) при любых (σ3, . . . , σn) является одной из
ФАЛ x1 · x2, x1 ⊕ x2, x1 ∨ x2, x1 ∼ x2.
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Установить асимптотику сложности реализации СФЭ самой сложной из тех ФАЛ f(x1, . . . , xn),
n ≥ 3, для которых ФАЛ f(x1, x2, σ3 . . . , σn) при любых (σ3, . . . , σn) является одной из
ФАЛ x1, x2, x1 · x2, x1 ⊕ x2.

С ТОЧНОСТЬЮ ДО ИЗМЕНЕНИЯ ФУНКЦИЙ

Установить асимптотику сложности реализации СФЭ самой сложной из тех ФАЛ f(x1, . . . , xn),
n ≥ 3, для которых ФАЛ f(x1, x2, σ3 . . . , σn) при любых (σ3, . . . , σn) представляет собой
элементарную конъюнкцию от x1, x2.
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Установить асимптотику сложности реализации СФЭ самой сложной из тех ФАЛ f(x1, . . . , xn),
n ≥ 1, которые на любой паре противоположных наборов принимают одинаковые зна-
чения.
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Установить асимптотику сложности реализации СФЭ самой сложной из тех ФАЛ f(x1, . . . , xn),
n ≥ 1, которые равны 1 на всех наборах с нечетным числом единиц.
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